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議 会 運 営 委 員 会 記 録   

 

日 令和５年５月18日（木） （第１回臨時会） 

時 
休     憩    

午前11時06分 開議 （   な     し   ） 午前11時13分 散会 

場 所 第１委員会室 

出席委員 

中 島 賢 治 川 合 隆 史 桜 井 秀 夫 伊 藤 隆 広 

前 田 健一郎 椛 澤 洋 平 守 屋   聡 田 畑 直 子 

盛 田 眞 弓 森 山 和 博 三 須 和 夫  

正副議長 石 川   弘（議長） 麻 生 紀 雄（副議長） 

担当書記 鴨 作 昌 宏 仲 村 陽 太   

説 明 員  

協議案件 本会議再開後の議事の流れについて 

そ の 他 

正副委員長の互選 

閉会中の継続調査について 

次回の開催日について 

           委 員 長   中 島 賢 治 
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午前11時６分開議 

 

○年長委員（三須和夫君） ただいまから議会運営委員会を開きます。 

 私が年長委員ということでありますので、委員長の職務を務めさせていただきます。 

 

委員長の互選 

○年長委員（三須和夫君） それでは、まず、委員長の互選につきましては、指名推選の方法

によることといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［｢異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（三須和夫君） それでは、どなたか委員長を御推薦いただけますか。田畑委員。 

○委員（田畑直子君） 中島賢治委員を御推薦させていただきます。 

○年長委員（三須和夫君） ただいま、田畑委員より、中島委員を委員長にとの御発言があり

ました。 

 それでは、お諮りいたします。委員長には、中島委員を指名したいと思いますが、御異議ご

ざいませんか。 

［｢異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（三須和夫君） 御異議ないものと認め、中島委員が委員長に当選されました。 

 それでは、委員長席を交代いたします。 

○委員長（中島賢治君） ただいま、委員各位から御推挙をいただきまして、議会運営委員会

の委員長という大役を仰せつかることになりました、中島賢治でございます。一生懸命頑張り

ます。１年間よろしくお願いします。（拍手） 

 

副委員長の互選 

○委員長（中島賢治君） 引き続き、副委員長の互選につきましては、指名推選の方法による

ことといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［｢異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（中島賢治君） それでは、どなたか副委員長を御推薦いただけますか。前田委員。 

○委員（前田健一郎君） 私は、川合隆史委員が適任だと思いますので、御推薦させていただ

きます。 

○委員長（中島賢治君） ただいま、前田委員より、川合隆史委員を副委員長にとの御発言が

ありました。 

それでは、お諮りいたします。副委員長には川合隆史委員を指名いたしたいと思いますが、

御異議ございませんか。 

［｢異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（中島賢治君） 御異議ないものと認め、川合委員が副委員長に当選されました。 

それでは、川合副委員長は副委員長席へ御移動をお願いいたします。 

○副委員長（川合隆史君） 皆さん、こんにちは。 

今ほど、皆さんに御推挙いただきまして、重責ですので、しっかりと努めてまいりたいと思
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います。まずは委員長の補佐をしっかりとして、議事の運営に努めてまいりたいと思いますの

で、御協力のほどよろしくお願いいたしたいと思います。よろしくお願いいたします。（拍手） 

 

○委員長（中島賢治君） 次に、当委員会には理事会を設置することとなっておりますので、

各会派の理事を御報告いたします。 

自民党は、三須委員、前田委員。 

 立憲民主・無所属は、副委員長の川合委員。 

 公明党は、森山委員。 

 共産党は、椛澤委員。 

日本維新の会・無所属の会は守屋委員でございますので、御承知おき願います。 

次に、委員席につきましては、正副委員長に御一任願います。 

 

閉会中の継続調査について 

○委員長（中島賢治君） 次に、閉会中の継続調査につきましては、議会の運営に関する事項、

議会の会議規則、委員会に関する条例等に関する事項及び、議長の諮問に関する事項について、

令和９年４月30日までの期間、閉会中も継続して調査することについて、議長に対して申し出

をいたしておきますので、御了承願います。 

 

本会議再開後の議事の流れについて 

○委員長（中島賢治君） 次に、再開後の議事の流れについて、事務局より説明いたさせます。

議会事務局次長。 

○議会事務局次長 議事の流れについて御説明させていただきます。着座にて失礼いたします。 

 お手元に配付しております、議運終了後の議事の流れについてを御覧いただきたいと思いま

す。 

まず、議案第57号から第59号の審議でございますが、先ほどの全員協議会で議案研究を終え

ております。本会議再開後は委員会付託を省略し、採決につきましては、全員協議会で決定さ

れたとおり、簡易採決でお諮りいただきたいと存じます。 

次に、各常任委員会、議会運営委員会、両特別委員会の正副委員長の披露でございます。 

最後に、常任委員会等の閉会中継続調査の件でございます。各委員長からの申し出に対して、

簡易採決でお諮りいただきまして、臨時会は閉会でございます。 

説明は以上でございます。 

○委員長（中島賢治君） ありがとうございました。 

 それでは、御質疑等があれば、お願いいたします。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○委員長（中島賢治君） なければ、以上のとおり、お願いいたします。 

 

次回の開催日について 

○委員長（中島賢治君） 最後に、次回の議会運営委員会の開催日についてです。 

６月７日開会予定の第２回定例会の運営日程等について御協議いただくため、６月２日金曜
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日、午前11時より開催いたしますので、よろしくお願いいたします。 

以上で、議会運営委員会を終了いたします。 

なお、本会議の再開時間は、午前11時45分といたしたいと存じますが、いかがでしょうか。 

［｢異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（中島賢治君） それでは、本会議の再開時間は、午前11時45分といたしますので、

会派内の周知をよろしくお願いいたします。 

御苦労さまでした。 

 

午前11時13分散会 

 

 


